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(Egyesülve A „SZOBOSZLÓ ÉS VIDEKEVEL“)

A HAJDUVÁRMEGYEI, HAJDÚSZOBOSZLÓ» KERÜLETI í ÜGGETLENSÉG1 és 48 as PÁRT HIVATALOS KÖZLÖNYE.

Előfizetési árak:
agés/ évre 8 kor., félévre 4 kor., negyedévre 2 kor. j 

Egyes szám ára 16 fillér.
Hirdetések egyezség szerint közöltéinek. 

Nvilttér soronként 30 fillér.

Főszerkesztő: Or. ü U ST H 3 8 ti 0 5.
Felelős szerkesztő és laptulajdonos

BOR JÁNOS.

Megjelenik hetenként egyszer vasárnap reggel. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Függ. cs 48-as Kossuth-kör, hova a lap szellemi él 
anyagi részét illető megkeresések küldendők. 

Kéziratok vissza nem adatnak.

Fogadtatás.
Junius 4 dike után természetszerűleg 

következett szeptember 17. A hatalmához 
görcsösen ragaszkodó kormány és házel­
nök vad erőszaka és zsarnok tettei után 
a szövetkezett ellenzék szájizeiitője. Oh 
mert ez még csak a kezdet! A „béke“ cs 
„maradás“ apostolaira ezután következnek 
a nem szeretem napok. Akik bűnben ío- 
gantattak, bűnben vesznek cl. A felhábo­
rodott nemzet haragja véresre fogja kor­
bácsolni azokat, akik fegyvert ragadtak 
nem az alkotmány, hanem a saját tőrök 
védelmére. Aki pedig minden igaz ok nél­
kül fegyverrel hadakozik, fegyver ált .1 
pusztul el. Aki üt és garázdálkodó , az 
ültetik is.

Ez a kormány többség nem tisztes­
séges utón született. Ezt azok is tudják, a 
kik benne vannak. Születéséhez nemcsak

sötét érnyék tapadt, de mint Deésy Zol­
tán állítja, egy csomó pénz is szükségel­
tetett. Mikor aztán a nagy keresztelő tar­
tódon, ezt a kis pénzt előrántották és vig 
lakomát csaptak belőle.

De ezt se a maguk pénzébő', hanem 
különböző utakon és módokon összehará­
csolt milliókból. Lassanként rá fog jönni 
az ország közönsége, hogy az a mgy er­
kölcsi alap az a fedhetien hazaliság, az a 
fitogtatott felelősség, a miről a bihari szol- 
gabirák istruktora az c'lcnzék szabályszerű 
kidobatásai után magasztosan, ékesszól- 
lóan, meggyőződést zcrü'cg deklamál a 
rendcrparláment c'ncki székéből, ez ré 
szökre nem létezett, nincs, nein volt, nem 
is lesz. Itt azokkal állunk szemben, a 
kikből kihalt rmv. V;i alkotmányos érzék s 
a kik egy öreg ír ; ködó aggkori gyenge­
ségének tudatában végnélkül rá vannak 
bocsátva erre a szerencsétlen országra.

Ne csodálkozzék senki, ha az erköl­

csi hiányozván ebből a parlamenti több­
ségből és kormányzatból, magát csak a 
Pavlik-féla hivatalos elemek komisz kive­
zénylésével és durva erőszakjával tudja fen- 
tartani.

Természetszerűleg következik minde­
zekből, hogy ezekkel az urakkal szemben 
az ellenzék sem lehet valami udvari a«, 
végletekig menő harcot kell neki vívnia.

Úgy látszik ez a harc egyhamar és 
egy könnyen nem végződik el, mert az 
ellenzék küzdelme annál elszántabb, lelke­
sebb és fokozottabb, minél vakmerőbb 
Tisza és Lukács.

Az uj városfejlesztési 
törvény.

ii.
A városok önkormányzati joga azt 

jelenti, hogy azok legjobb belátásuk sze­
rint rendezhetik be háztartásukat, kulturá-

iskoia táskák, konyvszijjak, iskolaszerek, fiú és leány cipő, feltépneműEh, harisnyák
legolcsóbban P' ' :
szerezhetők be a i Oi Sül azárban Debrecen, fér

Menekülés.
— Eredeti tárca. —

Zsoldos Dezső.

Az Íróasztalon álló villanylámpa zöld 
selyem ernyője halvány színbe ölti a tá­
gas szoba kényelmes bútorait.

A fiatal orvos Íróasztala föle hajolva 
sercegő tollal ir az előtte fekvő fehér pa­
pit lapra.

A mély csendet hirtelen siető leptek 
zaja váltja fel és a nagy szárnyas ajtó 
kopogtatás nélkül nyílik fel. Az orvos alig 
titkolt bosszúsággal tekint hátra, de amint 
megismerte barátját örömmel siet eléje.

A belépő arca sápadt, kimerült tar­
tása gyöngéd, szemei zavaros fényben 
égők. Látszik rajta az álmatlan éjszakák

idegőrlő nyoma. Komoran néz a levegőbe, 
hol barátságtalan árnyékok lebegnek.

Az orvos hellyel kínálja meg barát­
ját, azután komoly, aggódó hangon 
kérdezi:

Mi történt veled Jenő?
A kérdezett nem felel. Némán néz 

az ablakon keresztül a csillagtalan éjbe.
Az orvos vár egy kis ideig.
„Megint valami ostobaságot követtél 

cl ugy-e, és hozzám jössz, hogy kibékít­
selek lelkiismeretcddel. — Játszottál ?

A fiatal ember tagadólag intett.
„Hát akkor összeharagudtatok Alizzal!
— Nem, — tiltakozott Jenő ideges 

mozdulattal. Nagyobb, kínosabb esetről 
van szó. — Nekem holnap, értsd meg, 
holnap váltólejáratom van és ... .

— Mennyi az összeg? — Érdeklő­
dött az orvos szolgálatkészen.

— Nagyon sok, Richárd! Lehetetlen 
előkeritenem annyit és az intézet nem vár.

— Mennyi az összeg ? — Ismételte 
türelmetlenül az orvos.

— Ötvenezer I
— Korona?
— Forint!
— Rettenetes! — Csapta össze ke­

zeit az orvos ijedten, — De hát hogy? 
Hát mit csináltál ? Persze az aranyhaju 
Aliz! Hányszor intettelek ! No de most 
hiába, segíteni kell valamiképen. Magad 
vagy a váltón ?

— Nem az apósom is.
— No hát akkor . . .
— Tudom mit akarsz. Késő. Ö sem­

mit sem tud az egészről.

Uj és használt iskolai könyvek
összes debreceni és vidéki iskolák részére.a z

Kaphatók: CSÁTHY FERENC könyv, zenemű és 
papír kereskedésében DEBRECEN, Piac-utca 8. szám.
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A. vidéki közönség saját érdekében

99KOBRflr-ClPDT viseljenIII KOBRAK-CIPÓ 
a legtartósabb anyagból

készül. —
Kobrak-cipők raktára Debrecenben Hermann Jenőnél Piac-utca 42. sz.
lis és gazdasági intézményeiket, közigaz­
gatásukat, szóval mindazt, ami egészséges 
fejlődésükhöz és haladásukhoz szükséges. 
Az önkormányzat tehát a maga elvi épsé­
gében önrendelkezési jog. Ez az oka an­
nak, hogy az autonóm közigazgatási szer­
vek szívós kitartással ragaszkodnak ezen 
jogukhoz.

A városok féltve őrzött autonómiája 
azonban az újabb időkben kezd illuzóri- 
ussá válni s be kell ismernünk, hogy ma 
már elég távol állunk az önkörmányzati- 
jog érintetlenségétől. A dolog úgy áll, hogy 
manapság már az állam parancsol s ez­
zel szemben a városoknak alig van más 
teendőjük, mint engedelmeskedni és fizetni.

Az a látszólagos jogkiteriesztcs, ame­
lyet az uj városfejlesztési törvény a váro­
soknak az önkormányzat terén nyújt, va­
lóságos gyermekes csecse becse, minden 
komoly érték nélkül.

Az uj törvény ugyanis az/al bővíti a 
rend. tan. városok önkormányzati jogát, 
hogy a törzsvagyon kezelésére vonatkozó 
határozatok hozatalát megkönnyíti s elren­
deli, hogy az ingatlanok elidegenítésére vo­
natkozó határozatok az esetben, ha a becs- 
érték 10,000 koronánál kevesebb, felsőbb 
jóváhagyást nem igényelnek.

Ezen szóra is alig érdemes jogkiter- 
esztésekkel szemben azonban kötelezőleg 
és összeg szerint előírja a tisztviselők fi­
zetését, lakbérét és családi pótlékát; elren­

deli a nyugdíjintézménynek záros határidőn 
belül való megalkotását s kimondja, hogy 
a belügyminiszter jogosítva van a városo­
kat a szükségesnek mutatkozó közintéz­
mények létesítésére és fokozatos fejlesz­
tésére s az azokkal járó költségek előál­
lítására és viselésére rászorítani.

A törvénynek ezek a rendelkezései 
más szavakkal azt jelentik, hogy az auto­
nómiának tulajdonképen vége, mert a vá­
rosoknak ezután felülről diktálnak.

Igaz ugyan, hogy ennek a gyámko 
dásnak, ha humánus és előrelátó lesz, sok 
város hasznát veszi. De viszont kétségte­
len az is, hogy az uj városfejlesztési tör­
vény ezek után tényleg helyes és üdvös 
lehet ugyan, de az önlvrmányzatijog szem­
pontjából sérelmes.

Teljes lehetetlenségnek tartjuk, hogy 
azok, akik ezt a törvényt megalkották, a 
városok önkormányzati rendszerét tovább­
ra is fenntartani akarnák. Mert az önkor­
mányzati rendszer barátainak ilyen princi­
pális tévedéseket elkövetni nem lehet.

Épen ezért mi úgy tekintjük az ui 
városfejlesztési törvényt, mint a közigaz­
gatás államosításának előpostáját.

Nehéz esztendő.
Mint mikor az égen felhők gyülekez­

nek elöljáróiul a bekövetkező viharnak, —

úgy mutatja a mostani nagy pénzügyi fe­
szültség azt, hogy nehéz, súlyos esztendő 
vár a közönségre. Máskor ebben az idő- 
tájban, hogy kínálva kínálják a pénzt, most 
pedig, még a nagy bankok vasszekrényei 
is zárva vannak a hitelt kereső felek előtt, 
és majdnem mindenütt ott van a figyel­
meztető tábla: Nincs pénz! . . Ezzel az­
tán egész közgazdasági életünk sorvadása 
következik be, mert hogy pénz nincs, 
munka sincs és már is elhangzott a ri­
asztó szakértői felvilágosítás, hogy az építő 
ipar csődbe jut. A pesti bankok kivétel 
nélkül kénytelenek megvonni az építőipar­
tól a hite t. Ebből pedig az következik, 
hogy a szinte ijesztően megindult városi 
építkezések kényszerülnek lassúbb tempót 
venni. A hitel megrovásával 70,000, az 
cpitési iparban munkát találj ember veszti 
el kenyerét. S vegyük ehhez mindazok 
helyzetét, akik az ipari munkások élelme­
zése és ruházkodásából élnek. Akárhogy 
nézzük a ránk következő siöyos helyzetet, 
kilátás csak egy: hogy a kivándorló hajók 
az itthon kenyeret vesztett és elcsüggedt 
emberek ezreivel fognak megtelni.

S tehetünk-c ellene? Nem tehetünk 
sémit, legfőlebb csak enyhítjük a nehéz 
időket, hogy egészen válságossá ne vál­
jék. A helyzetet, a pénzügyi feszültséget 
mi okoztuk. Az általános közgazdasági ál­
lapotok szülték ezeket. A pénz az egész 
világon megdrágult annyira, hogy a kül­
földön elhelyezett zálogleveleink a külföldi

Az orvos megdöbbenve ugrott fel.
— Szerencsétlen, te Írtad alá a 

nevét?
Jenő megtörtén, kimerülve csüggesz- 

tette le fejét. Borús nézésű szemét kín­
lódva pihentette a lágy szőnyegeken.

Richárd szánakozva nézte a megtört 
embert, kinek groteszk árnyéka élesen raj­
zolódott a fal bordó kárpitjára.

— Ne vess meg kérlek. — Emelte 
fel könyörögve könnyes szemeit Jenő. — 
Most már vége a mámornak. Aliz a lel­
ketlen aranyéhes démon, betelt vélem és 
rohan szédítő utján uj mámor után. Ha 
tunnád azt a rettenetes, sorvasztó szerel­
met. Mindenemet odaadtam. Mindenemet; 
A becsületemet is. Óh a hitvány. Pedig a 
kéjlázas pillanatokban is éreztem, hogy 
életemmel fogom megváltani azt. Könyör­

göm Richárd — ez amiért most hozzád 
igy berontottam — az asszonnyal, a fele­
ségemmel intézd cl. Ne tudjon erről sem­
mit. Én bűnös vagyok tudom, bűnhődnöm 
kell, de az asszony ne tudjon Alizról. 
Benned bízik, azért jöttem hozzád.

Jenő lázasan, kapkodva beszélt, mint 
aki fél, hogy nem él sokáig és sok az el­
intézni valója.

Az orvos egy ideig szótlanul nézett 
a villanylámpa izzó sziporkázásába. Arcán 
mély szánakozás látszott. Azután végigsi- 
mitotta homlokát.

„Azonnal el kell utaznod, — szólt. 
Reggel felkeresem apósodat. Talán meglá­
gyíthatom. Vagy talán halasztást próbálok 
a banknál. Most azonban készülj. Tüstént 
vonaira kell ülnüd.“

Jenő ellenállás nélkül tűrte, hogy ba­

rátja levezesse a lépcsőkön. Az ivlámpák 
hosszú sora erős fénnyel öntötte el a 
nagyvárosi zűrzavaros éjszakát. Az orvos 
most intett egy cammogó bérkocsinak és 
sebes vágtatással indultak a pályaház felé.

Lassanként elmaradoztak a házak, vil­
lamosok, emberek. Jenő érzéstelenül nézte 
hol a csillagtalan eget, hol a színtelen le­
vegőt. Egy kicsit összeiemegett az őszi 
szellőtől könnyű felöltője alatt.

A kocsi megállóit. Az indóház villany 
órája tizenegyet mutatott. Még öt perc az 
indulásig. A perronra siettek. A hordárok 
kiabálása a mozdonyok sistergése és a jel­
zőharang kongása kábító hangzavarban 
olvadt össze. Egy elkésett fiakker vágta­
tott ijedten a bejárat elé. A kanyarulatnál 
mint tüzes szemű szörnyeteg érkezett be 
egy gyorsvonat.

Iskola öltönyök
DEBRECEN, Histemplom mellett. Piac-utca.

legolcsóbban s legnagyobb választékban 
GRUNFELO ADOLF és TÁRSA
Férfi, fiú- és gyermek ruha áruházában kaphatók.
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1912. szeptember 22 „FÜGGETLEN HAJDÚSÁG“

őszi idény beáltsval
ajánljuk Szabó Miklós

kész férfi-, fiú- és gyermekruha nagy áruházában DEBRECEN, Piac-utca 19 szám. (flföldí takarékkal SZBItibßn,) 
ahol a legújabb és legjobb minőségű öltönyök, felöltők, télikabátok stb stb. a legolcsóbb szabott

árak mellett beszerezhetők.

Kívánatra szabászomat házhoz küldöm. *TSíE
tőkésnek nem kedvező tőkebefektetés. Ma ló, elég nagy a feje. Azokhoz szólunk, a 
a külföldi tőkésnek is a mi garantált 5 kik a komoly intelmeket megfogadják oly- 
százalékunknál többet kamatoz pénze. Az- j kor-olykor: nyújtózzunk a takarónk vé­
ért özönlöttek haza záloglegyeink, mert a géig, ha c zord időben nem akarunk 
kölföldi tőke ennél jobb tőkefektetést ta­
lálván, bankjaink a záloglevelek visszavál­
tásával annyira kimerültek, hogy kénytele­
nek a prima váltókat is clu'asitani és alig 
kötnek üzletet.

megfázni.

Mi hir a nagyvilágban?
Ez a helyzet a fővárosban. És itt a 

vidéken sem állunk másképen. Hiszen mi 
még a jobb időben is a pesti bankok jár- 
szallagáu bonyolítjuk le pénzügyi dolgain­
kat, hogyne függnénk most c súlyos na­
pokban a pesti bankoktól ? Országos pénz­
ügyi veszedelem ez és mindenki ép úgy 
érzi nyomását, mint a levegőbeli depres- 
siónak.

Hasznáihalunk-e a köznek, ha a ránk 
váró bajokat, mielőbb még azok egészen 
le nem téríttetnek, — cikescregjük ? Azt 
hisszük, igen. Az osztrák-magyar bank ve­
zértitkára, a magyar születésű Pranger 
mondta hasonló pénzügyi váltság ideién, 
hogy nemzetek és egyesek ki tudnak he­
verni pénzügyi hajokai, de csak úgy, ha a 
legszigorúbb takarékosság elvét gyakorol­
ják. Mindenkor, de különösen ilyen ne­
héz időkben el kell hárítani minden oly 
kiadást, mely nélkülözhető. Nagyon ke­
serű orvosság ez és éppen ezért kevesen 
fognak vele élni szép hazánkban, ahol 
még a példaszó is azt tartja: Búsuljon a

Sör üBlyi És megyei telefon: 61M -
lasztották magukat a delegációba. Ezt a 
választást törvénytelennek nyilvánította a 
szövetkezett ellenzék intézőbizottsága. Szep­
tember 23-án mennek fel a delegátusok 
Béc>be, viszik az ordóikat és a magy?r 
nép gyűlöletét is magukkal. Ennél több 
úgy se kell.

Richárd szeretettel ölelte át barátját, 
bocsánatot kérve, mert betegéhez kell 
sietnie.

Jenő csak most kezdett el gondol­
kozni a történtekről. El innen! Ez a ha 
talmas vágyakozás kerítette hatalmába 
egész valóját. El innen ! A portás csenge­
tett és monoton hangon sorolta fel az ál­
lomások neveit. Jenő türelmetlenül járta 
sorra a vasúti kocsikat. Végre benyitott 
egy első osztályú Pullmann kényelmes 
fülkéjébe. Remegő ujjaival elhúzta az ab­
lak zöld redős függönyeit és mély sóhaj­
tással dőlt végig a puha plüss kereveten. 
Azután balkezével előkereste hátsó zsebé­
ből rövid csövű Browningját és behunyt 
szemekkel, óvatos gyöngédséggel tette 
maga mellé az ülésre.

A két napos ülés alatt egy csomó 
izgalom, felkorbácsolt szenvedély, izzó kohó 
kissé forradalmas h mfau!a', és egy sereg 
párbaj; ez volt a magyar képviselőház 
képe kedden és szerdán.

Tehát azok a nagy jó ti." d , akik a 
békét hirdették N agy uyedtal Abaujszántóig 
s akik titkos rendőrökkel és csendőrökkel 
őriztetik magukat . z ország pénzéből, vi­
lágosan láthatták, hogy lu nem hozzák 
tálcán a kész, a bele.e ott e fogadható 
béke feltételeket az a’kotnányos reparáéi- I 
óját, ezzel az cl en ekket még három percig ! 
sem Limák Muszáj tuiái ezeket Pavlik- 
kal és más Sziolgalclkii egyénekkel előbb 
kidobatni és hogy az emberi kor legvégső 
batátáig uralkodhassanak, minden becs­
mérlést, gyalázatot, ccsárlást, gyanúsítást, ; 
pofont, ököicsapást és állampénz lopási 
vádat szó nélkül zsebre dugni.

Szeptember 17 és 18 méltó válasz 
volt Lukácsnak cs Tiszának a junius 
4 dikere. A felhát or dott ellenzék e két 
napon azokkal az eszközökkel kezdette 
meg a további harcot, a melyikkel a múlt­
kor folytatta. Lukács, Tisza hol mint bé­
keapostolok, hol mint megiapult szemlé­
lők töltötték a nyarat. Az ellenzék nem ült 
fel a béke törekvéseknek. A keddi és szer­
dai nap zivataros orkányai megmutatták, 
hogy iti addig a polidkában semmi faj­
tájú béke, vagy kiegyezés el nem képzel­
hető, mig ez a két ravasz politikus az or­
szág nyakán ül. A fel?üdült ellenzék ha­
ragjával nem bírt a néma szemlélő: gróf 
Tisza. Hivatta tehát Pavlikot és 400 pri­
békjét. Ezek az urak végezték a hóhér 
munkát az ő nevében. A kihurcolások 
után jöttek a kitiltások és egy csomó 
párbaj. Alkoholos hangulatban és a betö­
rők megszokott mámorával folytatták ezu 
tán a munkapárti országgyűlést, melyben 
Teleszky miniszter benyújtotta a 2072 mil­
liós költségvetését, másnap pedig bevá

HÍREK.

— A ref. templomban ma délelőtt 
Béltvky Lajos lelkész prédikál.

— Személyi hir. Csiba Márton fő­
jegyző családi ügyben tegnap a biharme- 
megyci Sarkadra utazott.

— Beteg főszolgabíró. Ercsey Gyu­
la a hajdú-izoboszlói járás népszerű és 
közszeretetben álló főszolgabírója a múlt 
héten a midőn járásában hivatalos utón 
kint járt, meghűlt és most tüdőgyulladás­
ban betegen fekszik. Egy pár hétig az 
ágyét cl sem hagyhatja. Betegsége alatt 
dr. Elhey Lász ó tb. szolgabiró helyettesíti.

— Hajdudorog püspöki székhely. 
Gróf Zichy János vall, és közöl-1. minisz­
ter pénteken sürgönyileg értesítette Far­
kas Győző hajdudorogi főjegyzőt, hogy 
az uj magyar görög katholikus püspök­
ség székhelyéi a kormány Hajdudorog- 
ra helyezte. Mi kezdettől fogva llaj- 
dudorog mellett foglaltunk állást, mert 
hisz Debrecen c püspökség nélkül is meg 
lesz és virágozni fog, ellenben Hajdudo- 
rogra e fontos egyházi központ elnyerése 
uj életet, feltámadást és jövőjének teljes 
átalakulását jelenti, el nem nyerése pedig 
ott hagyta volna az alföldi nagy községek 
ismeretlenségében és clhagyatottságában. 
Hajdudorog legközelebb már megindítja a 
rend. tanáccsá való átalakulást.

— Tanulmányút Debrecenben. A 
helybeli áll. polg. iskola felső osztályú ta­
nulói Kelemen János tanár vezetése mel­
lett f hö ló-én meglátogatták a debreceni 
főiskola hires (130 ezer kötetből álló) 
könyvtárát, nagy és értékes szertárát, 
gyűjteményeit, valamint a Városi Múzeu­
mot, honnan hasznos ismeretekkel gyara­
podva tértek haza a délutáni vonattal.

— Hírek a vármegyéről. A megyei 
állandó választmány szept. 18-án, a szá- 
monkérőszék szept. 20-án tartott ülést 
Domahidy főispán elnöklete alatt.

Elismert legszebb úri divat újdonságok. Világhírű
Ita és Borsaimé kalapok legnagyobb 
választékban. MT Nyakkendők, férfi fehérnemüek, 

divatáruházában. harisnyák és más szebbnél szebb férfi divatcikkek is.
DEBRECZEN Piac u. a Szent-Anna u. sarok, a megyeház mellett. Megyei telefon 749

Frank Testvérek i
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Figyelem!!!^ ■■ ■ ■ ■ ■ Debrecen legolcsóbb bevásárlási forrása a |
„V ERSENY“ kész férfi- fiú- és gyermekruha áru- É
ház DEBRECEN, Piac-utca 61 szám, i>:'

(Szent'Anna utcával szemben.) zz---- --- ------ >í5
Állandóan raktáron vannak öltönyök, felöltők« télikabátok gazdasági kabátok a legjobb g 

minőségben s az árak olcsóbbak mint bárhol. — Címre tessék ügyelni! g-1-
„Verseny“ férfi- fiú- és gyermekruha áruház Piac- utca 61-ik szám. ^KWiS«iSa

— Polgármester a tanfolyamon.
A m. kir. belügyminiszter dr. Fekete László 
polgármestert saját kérelmére felvette a 
jog- és államtudományi tovább képző tan­
folyamra A tanfolyam szeptember 30-i.káló! 
október hő 20-áig fog tartani s Budapes­
ten a Főherceg-Sándor-utcai régi oszrág- 
ház nagytermében lesznek az előadások 
A polgármester e célból 3* heti szabadság­
időt fog kérni a képviselőtestület tő . Ha j- 
duvármegye tisztikara részéről Kovács 
Gyula alispán dr. Pénzes Miklós tiszti al- 
ügyészt jelölte ki a tanfolyam hallgatására.

— A városi számonkérőszék szept 
16-án ülést tartott dr. Fekete László pol­
gármester elnöklete alatt.

— Hajdú vármegye őszi rendes köz­
gyűlése szept. 30-án tartaíik meg Debrc 
cenben a városháza nagytermében. Köz­
gyűlést megelőzőleg reggel 8 órakor a 
várm. függ. és 48-as párt mcgyefci 'ottsági 
tagjai szokás szerint értekezletet (irtanak, 
ezúttal az Angolkirálynóben, Az értekezlet 
a megyei fontosabb ügyekben fog megál­
lapodásra jutni.

— Szőlősgazdák rendeljenek oltvá­
nyokat egyedül ADOMOV1CH SÁNDOR­
TÓL, Újvidék. Ez a szőlőtelep az egész 
országban a legmegbízhatóbb.

— Dr. Katona Mihá y sárospataki 
homeopata orvos szept. 27-én egész nap 
és 28-án délelőtti 11 óráig tartja rcndelő- 
óráit Debrecenben Darabos-u. 55. hsz. 
alatt, ahol különösen a gyomor és tüdő­
bajosok szokták felkeresni a sikeres gyó­
gyításairól ismert hírneves orvost és em­
berbarátot.

— Értesítés. Szives tud j nására ho­
zom a n. é. közönségnek, hogy Debre 
cenben, Csapó-utca 14. szám alatt

rCS0K0NAYF10Z“ címzett (Tórő-féle( 
vendéglőt Flalász J. utódaitól átvettem. Ki­
tűnő magyar 1 onyhár >1, tisztán kezelt 
jó borokról gondoskodtam. Naponta fris­
sen csapolt kőbányai sör áll a n. c. kö­
zönség rendelkezésére. Főtörekvésem leend 
a n. é. közönség te je- megelégedését ki­
érdemelni. Szives pártfogást kérve, vagyok 
kiváló tisztelettel LÉVAI J. vendéglős.

— Hölgyek fig e’mébe, legjobb be­
vásárlási forrás LUDESER JÁNOS, női 
pipere, csipke és rövidáru üzlete. Debre­
cen Városházépület.

— 56 fillérbe kerül egy pár férfi, vagy 
női harisnya fejelése pamuttal együtt, Bc- 
náts E. harisnyagyárában Debrecen. Kér­
jen árjegyzéket.

— A Gazdasági Bank fiajduszo- 
boszfón részvénytársaság 5 °'u-os ka­
matra betéteket fogad cl. A kamat a be­
tét napjától a kivét napiáig s/.ámittatik. — 
Kölcsönöket folyósítunk a felekre nézve a 
legelőnyösebb feltételek mellett. — A szál­
lítási idényre kölcsön zsákok kaphatók 
méltányos heti díjért.

Az igazgatóság.
— Ma már minden kétségen kívül

áll, hogy a Nestlé-félc gyermekliszt egy 
mindenkor teljesen megbízható gyermek- 
táplál«'kot n\ujt, mert félszázad tapaszta­
lata és eredménye nemcsak az orvosokat 
cs a közönséget elégítette ki teljes mér­
tékben, hanem — mivel Nestlé sok eset­
ben már a harmadik generátionál van 
használatban ki :s mutatta, hogy ezen 
készimény kiváló jó hatással van a gyermek 
első a kati fejlődésére, illetőleg azt erősen 
támogatja. A Nestlé készítmény mint diäti- 
kus tápszer gyomor és fertőzőbetegségeknél 
is (tuberku osis, tiphus), nagyon gyakran 
és kitűnő eredménnyel használta tik.

Szerkesztő változás a Fidibusznál. 
A magyar humorirodai nmak szenzációja van. A Fi­

dibusz ettől a héttől kezdve Paulini Béla szerkesz­
tésében jelenik meg, akinek tolla, Írása és rajzai 
egyaránt népszerűek. A mostani szám meglepően 
friss, eleven, tele van aktuális szöveggel és a rusz­
tikus képpel. A Fidibusz az uj szerkesztő alatt nem 
utazik direkt pikantériákra, minden jó témát egya­
ránt feldolgoz. De szabadon és bátran dolgoz fei 
mindent. Egy-két ilyen briliáns szám és a Fidibusz­
ról ismét beszélni fognak! Tessék átlapozni! Egy 
szám ára tizenkét fillér. Mutatványszámot szívesen 
küld a Fidibusz kiadóhivatala, Budapest. Rökk Szi­
lárd-utca 12.

— Köztudomású, hogy köhögés, és 
elnyájkásodásnál legbiztosabban hatnak a 
világhírű EGGER-féle MELLPASZTILL ÁK, 
melyek a gyomrot nem rontják és kitűnő 
izüek. Kaphatók minden gyógyszertarban 
és drogériában. Dobozza 1 K. és 2 korona 
Próbadoboz 50 fii • Főraktár : Dr. Egger 
I. Budapest VI. Révay-u cza í2.

— Zsákok, ponyvák, ponyva-szü 
vetek, redőny vásznak, ló-pokróco1 , 
kötél áruk, zsinegek és mindenféle 
áruk. a legolcsóbban beszerezhetők, FŐI ÍN 
JÓZSEF zsák és vumentet ponyva üz­
letében, Debrecen, Ipar- és Kereskedelmi 
kamara bérpalotában. (A kir. törvényszék 
mellett.)

— Keríkedvelők figyelmébe. Mühle 
Árpád temesvári kertészetére felhívjuk 
olvasóink ügyeimé’, ahol mindenféle véle­
mény és viragmagvak, gyümölcs és dísz­
fák, továbbá rózsák és kerti eszközök ju­
tányos árban s óriási választékban kap­
hatók.
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BORSéUTÓIMK és SZŐLÖZUZÖINK
nem piac a szánt vásári áruk, de fontos 

gazdasági céljuknak mindenben megfelelő tökéletes gyártmányok i

DEBRECZENI VASÖNTÖDE és GÉPLAKATOSSÁG
AlapittatotM892, évben. DEBRECZEN, Hadházi utca 22. Eladás egyedül a gyártelepen.

Feltétlen jótállás minden egyes darabért, még aíkilré^kértliT
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Modernül berendezett 
Étterem és Sörcsarnok 
a Debr. Első Tkpénztár

palotájában.
Figyelmes, pontos és

előzékeny kiszolgálás!

Termény-árak.
1912. szcpt. 20-án. 

Búza — — — -
Kétszeres — — —
Rozs — — — —
Árpa - — —
Zab — — —
Tengeri — — — —

Filseni
Debrecen,

m
Vidékiek találkozó helye 
Kitűnő magyar és francia konyha. 
Tisztán kezelt italok. Valódi pilseni sör.

PÍ3C-ütCa , I Telefon Előre megrendelt társas- Telefon
ROSSÜÍh-ÜÍCfl rkllll, i 958. ebéd vacsora mérsékelt áron. 958.

2000 
1800 
1600 
18 00 
19 00 
2302

— Gazdák figyelmébe. Legjobb 
gazdasági, vélemény és virágmagvak, kerti 
és „gazdasági eszközök MAUTHNER 
ÖDÖN udvari magkereskedésében kapha­
tók Budapesten Őszi árjegyzék ingyen.

Csődtömeg kiárusítás.
Értesítem a nagyérdemű közönséget, 

hogy Görög János hajduszobcszlói lakos 
férfiruha szabó csődjében foglalt összes

őszi és téli férfi és gyermekruhák
s nyers szövetek a debreceni kir. törvény­
széknek, mint csődbíróságnak rendeleté 
folytán általam darabonként kiárusittatnak.

Ki potom áron
akarja beszerezni jó és tartós őszi téli 
ruhaszükségletét, keresse fel a Görög Já- 
nos-félc Vasut-utca 316. szám alatti ház­
ban levő üzlethelyiségben elhelyezett dús 
raktárunkat, hol körülbeiő! 8CG0 korona 
értékű áru kerül eladás alá.

Kiárusítás helye a Vasút utca 316. 
sz lm alatti Görög János-féle házban 
levő üzlethelyiség.

Kiárusítás kezdődik:
folyó évi szeptember hó 21-én

(szombaton) s tart 10 12 napig.
Üzlet naponkint nyitva reggel 7 órá­

tól déli 12 óráig s délután fél 2 órától 
este f)-ig, vasárnap is.

Hajdúszoboszló, 1912. szept 21.
Dr. Dajka Ambrus

ügyvéd,
csődtömeg gondnok.

Pannónia szálloda 
ITphrftiOon ll*ca '*-•
‘-'^*-'1 WVCI1, Hungáriával szemben.

50 GL„ szoba :£„,kal
villany, központi ftüés és 

füidő.
Oir.nibusz. Utazó uraknak nagy ked­

vezmény. Szives pártolást kér:

Márkus Jenő
szállodás és „Piriin“ vendéglős.

I Uj ké'niü.áru üzlet.. I

Jégbe hűtött

görög dinnye
és csemege szöllő

kapható -

Kerekes Kálmán
fűszerkereskedésében.
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Tisztelettel értesítem a n. é. 
közönséget, hogy Mayer Já­
nos ezégtői 15 évi műkő' 
désem után kiléptem és a 

kenyérpiacon
Dég e nf e I d-té r 6 ik szám

(Párisi nagy bazár mellett.) 
alatt a mai kor igenjeinek meg­

felelően berendezett

vászon, kézmü és 
rövidáru üzletet

nyitottam.
Előnyös összeköttetéseimnél 

fogva nyári és teli ruhaszövetek, 
mosóáruk, kartonok, zcphirck, 
úgyszintén kanavászok, vásznak 
és rövidáruk a
a legolcsóbb árban vásá­

rolhatók.
Kérve nagybecsű páitfogást.

Kitűnő tisztelettel

I

Legelőnyösebb beszerzési forrás ezen 
szihmában

Thisz Arthur
papirnemü nsgyáruháza és modern hép- 

keresliedése
Debrecen,
a Gline;y irkák és tűzetek kiadója 

Piac-u. 7. sz Bika szálloda mellett.
Telefonszám: 223.

Jóizlésü tevélpapirkülönlegességek 

óriási választékban.

Könp- és münyomda.
Ipógépk ellékek. 
Könyvkötészet.
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Bodola lanes.

Szakértelemmel készített
szemüvegek És arr csíptetek
rövidlátó, távollátó, gyenge látó és 

operált szemeknek

színházi látcsövek
gyöngyház és alnűnium, nyeles legfi­

nomabb archromatikus üvegekkel

nagy választékban
és legolcsóbban kaphatók

Fischer Jakab
látszerésznél

D_ — Piac-utca 21.6 Ü f 6 C 6 n, Seszfina há;

j Uj kézmüáru. üzlet. | 81

Sebőn Sándor kesztyű, kötszer és orvosi műszertárát 
Piae-u. 14 sz. Csapó-u. sarokra he­

lyezte át (a Bika szállodával szembe).

Bútorokat legolcsóbban eásíroihat Heisz Gyulánál
DEBRECEN, Széchenyi utea 19. szám.
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szigorúan szabott arab
mellett szerezhetünk be.

WEISZ ADOLF posztokereiedönél Debrecen Kossoth-atca 1. 'pitiül"u
6yapju szövetet legjobb kivitelben 

yapju szövetet legnagyobb választékban 
yapju szövetet legolcsóbban

Menyasszonyi kelengye
bevásárlása alkalmából ajánljuk dú­
san felszerelt raktárunkat, a 1 égjulá­

nyosabb szabott árakban.
Színes brocat-selymek a legolcsóbb- 

tói a legfinomabb minőségig.
100—110 cm széles fekete, virágos és 

sima selymek a legfinomabb mi-j 
nőségig.

fekete és színes selyemkendők a leg­
divatosabb mintákban.

Fekete és színes plüsch, bársony és 
berlini kendők.

Színes kasmír- és selyem-paplanok 
hímzett ágynemüek.

Kész fehérnemüek, vásznak és ka- 
navászok nagy választékban.

Fekete és 'színes divatszövetek, jó 
mosó velezek és flanelek.

Menyasszonyi fátyolok és koszo­
rúk. Hajtásos és hímzett e ejti férfi 

ingek, szőrme boák és gallérok.
Ágyteritők és függönyök nagy vá­

lasztékban.

Szabó Lajos fiai
vászon, divat és szőnyeg-áruház 

Debrecen, Rózsa-tér Tisza-Palota 
Üzletünk 1840-ben alapittatott.

Átköltözés miatt.
Különösen most az iskolai beiratkosás idején
óriási raktárunkat apasztani óhajtjuk.
Posztó- és gyapjúszövet

áruinkat
felette olcsó árban
bocsátjuk a vevőközönség rendelkezésére. —
Ilyen jó alkalom- olcsón vásárolhatni- ritkán 

kínálkozik. Csak rövid ideig tart.
Hagy választék női cosztümszögetehben.
Maradékok különösen olcsón
DOMÁNés KURZ

Debrecen, Kossuth-utca 3.
Az Első Debreceni Takarékpénztár régi 

épületében.

E la d ó
egy ebédlő kredcnc fekete márvány lap­
pal 3 ajtós, egy üveges stelázsi üzletbe, 
vagy konyhába is használható, egy fürdő­
kád melegítővel, egy nyugágy eladó VERES 
LAJOSNÁL

Figyelem! Figyelem!
Tisztelettel értésitem a t. kö­

zönséget, hogy a múlt évi uj
z sák raktáramat
ismételten pár ezer Uj zsákkal kibő­
vítettem, amiért azon kellemes hely' 
zetbeu vagyok, hogy mindenkinek az 
igényeit minden fennakadás nélkül 
kielégíthetem.

Egyben felhívom a t. közön­
ség b. figyelmét, hogy berendeztem
vízmentes kölcsön pony 

vákat,
amit hordáskor, csépléskor és más alkal­
makra mérsékelt heti, vagy napi 
költsön használati dij mellett a tisztelt 
közönség b. rendelkezésére bocsájtok.

Továbbá nem mulaszthatom el 
a t. hölgy közönség nagybecsű fi- 

; gyeimét felhívni a kitűnő 
Singer varrógépemre, 

a melyikből állandó raktárt tartok 
és igen olcsón árusítom és kedvező 
havi részlet fizetésre adom.

Azonkívül ajánlok mindenféle 
rudvasat, tengelyt és ráfvasat, elsőrendű 
acél kaszát teljes jótállással, mindenféle 
gazdasági szerszámot, építkezési cik­
keket, zománcozott edényt nagy vá­
lasztékban, porcellán és üvegárut, min' 
denféle befőttes és ugorkás üveget, 
naponta friss pörkölt és darált kávé 
és mindenféle fűszerárukat.

Lakadalmakra és más al­
kalmakra kölcsön edény 
raktár.

Mindezekre b. pártfogásokat kérem
Teljes tisztelettel:

fluspitz Sámuel.

flz emberi kéz mint sérvkötő!
szensatiós találmány f

Kérjen ingyen prospektust!
Zárt borítékban portómentesen küldi

POLLITZER SÉRHORIUM
speciális orvosi rendelőintézet

Budapest, ülll, Boross-tér 11.1. emelet 

i Kitűnő lópokrócok. |
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Legolcsóbb bevásárlási
fnnnnc * mindennemű hámist- 
IUI 1110. rángok, lókötőfékek, 
marhakötelek, szekérkötelek, ru- 
hateritő kötelek, pince és csiga 
kötelekben, továbbá zsinórok, 
zsinegek és gurtnikban. — Fo­
nókender és géptisztító kóc.
Előnyös gyári árban szál­
lít gabona és lisztes zsákokat, 
szalmazsákokat, tollzsákokat, he- 
rcmagzsákok <t, fűszeres zsáko­
kat, bortapósó zsákokat, zsák­
vásznakat, továbbá vízhatlan

és nyers ponyvába!
asztagra, cséplőre, kazánra, sze­
kérre és sátorra stb.

Feles Albert
kender , kötél-, zsák, ponyva, zsi­
neg pokróc és hálók gvári raktára
Debrecen, Csapó-u. 19. sz. 

(Kőnél féle ház).
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j Kitűnő lópokrócok.

Tiszta agyagból készült szép és jó
cserep, fail tégla

a legszebb

nyersfalazati
és gyári kemény téglák csaha 
karcagi agyagiparnál
Karcagon szerezhetők be, 

ahol egyes vaggonrahományoh is meg-

Sérvben szenvedők!!
Bizalommal forduljanak Ifitárius Sándorhoz, ki e szakmában egyedüli tanult 

mester DEBRECENBEN, ki kül-
... , - földön (speciálistánál éveken ke-

res.f. “ ° f°z°U és a bécsi kalonai k<Srházban 4000 operációnál részt vett, készíti a jelenkor sérvkötőit, haskötőit,
’ mukéz’ egyentartó’,áró és támgépeit, Debrecen, Piac-ufta 16. «földi palota épületáhen. (Bikánál szentben.)
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«aeseewBisE SBCHBStste*«? ~
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ÜÍC*y TaFiSCVKK ■
as

es GYÁROSOK
Maas F'iitop és Fiai Beb^eeen, Piac—utca 59.

Mindenféle kivitelű butoiszövet, finomabb és o csúbb minőségű szoba szőnyeg, futó szőnyeg és 140 centi 
széles halma, ágy^ és asztalterítő, hcncscr átvető, szövet és csipkefüggöny, apükált tülle függöny és 
llf? auolyan stoor és agvtcritő, paplan, gyapjutakaro, lópokróc, üli takaró, kecske és angora bőrök, bel­
es küiföldi tapéta, valódi keleti perzsa ts Smyrna szőnyeg, nemkülönben soproni gyárunk kézzel cso- 
mózoll szőnyegeiből rendkivü i választék.------------ -------------------- - ---- --

SÜT* kérjen bútorszövet mintákat és képes árjegyzéket.

I «SirSiiSÜSBI MK»CÜ

Fesíér, tó, hones, hocsiksnoss, ppolej, Tőkés Zsigrnond utóda
i illn égőolaj lámával együtt legolcsóbban ..

beszerezhető.

ÍVa m es ap n> rr m M rít NMaii 
I -i k k " " !: h : >L; kj; i kj P

11 ÍJ U Lila S3 £6 Sä II EL lit lU U 1
VEGYÉSZETI GYÁR R. T.

D E B R E O E N.

mübuíorgyáros Debrecen 
bútor csarnokai

üzletében egy pénztárnoknő keres-11 
tetik. Ugyanott két fiú tanulónak í| 

felvétetik.

Lázár Antal l

: eessss esess« eseev? ess ví *©*

K tjáa

butos*gyá.Fí>s,
^ cs. és kir. udvari szállító
I Debrecen, Pisc-u 68

g temetkezési intézete
Hajdúszoboszlón

(a Hajdumegyei Taharéhpénztápral szemben)
Legnagyobb választék különféle

érc és

popsikbanI

v’ Alapiitatott ^ ?hb , [ Telefon

1885. évben aiai. vei cmmel P 
kitüntetve. 1 12. szám.

Dur. váíasztek:

£!l
í

Lepedő, párna, szcmfedél és sirkoszo- 
rükből, valamint az összes gyászcik­

kekből.
Temetkezési intézetemben az összes 
gyászcikkek a 1 g Hiányosabb árért 

szerezhetők be.
[tain az siess is pontos kiszolgálás,

s /P jawt
cs világosan úgy kérje és fo­
gadja el, ha szappant vesz, 
hogy ,

KOLOZSVÁRI 
HEINRICH-fél e

Modern, finom, c’c ó és üléses kivi- if j a melyet becsülettel fogok a j-vőben 
!c ;i s>i árd j | is fentarlani.

A n. é. közönség teljes bizalmát és 
ártfogását kérve,

maradtam kiváló tisztelettel :
Lázár Antal

temetkezési intézeti tulajdonos.

|butoPokban{
jPijj állandó kiállítás modern ^ |

f ropssmp kelenpion. \'
M&x vl nr*r* '%s

OH JAJ! KÖHÖGÉE, BEKEDTSÉG- ÉLJEN!

Tojás
Mandula

Márvány
I A kolozsvári gyógyszappan-gyár 

azért lett világhírű, mert a leg­
drágább és teljesen ártalmatlan 
anyagból készíti szappanait.

szappan h\

és elnyálkásodás ellen 
gyors és biztos hatásúak

m pp mi 1 •

az étvágyat nem rontj tk és kitűnő izüek. 
Doboza 1 és 2 K. 
Próbadoboz 50 fill.

F.gger mellpasztilla csak-[ Megfojt ez az átkozott
köhögés. Kapható gyógyszertárakban és drogériákban hamar meggyógyított.

Fő- És szétküldés! raktár: Or. ESSER LEÓ és ESSEH I Budapest, 91. Révai-Bt ÍZ.
! Kapható: Hajdúszoboszlón Nagy Béla, Btrbócz Zsigmond. Kábán Boros Illés gyógy-

* aaap-.asaK szertáraiban.

-L.H.í-Tv

ZI. V.':
■ - y-a V)

Vő V ■ , f il'A* 1... ’e . I • „ - 4 x .• 'A
V '<, I - V- - .. I . *■ Jv.-7■ ■ f 11' l x i v
- ; - z
x 2 K

•• Véo-jfeGV

„Linoleum“ gyári raktár
Telefon 6-44.

Haas Lipőt Debrecen Piac-utca 49.
RENDKÍVÜL OLCSÓ ÁRAK VALAMINT DÚS VÁLASZTÉK MINDEN BÖRYÄSZONÄRUKBÄN I
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fi L 1* n 8 if H li in n ?h tartja a magyar közmondásüOIIQ SB 11 3 I U n K m B I és ebben mindenki hinni fog, ha
a K L E I N IZSÓ Csapó-u 18 az. alatti D E B R E C ENBEN levő

k é zi m U II k a cipőt csak egyszer is megpróbálja.
Kellemes viselet, tartós és szép. Mindezekért jótállást vállalok. 

Gyermek cipők 2 koronától feljebb. Férfi cipők 5 koronától feljebb. Női cipók 4 koronatol feljebb. Kötött no 
féri- és gyermek harisnyák nagy raktára. Téli alósingek, nadrágok, gyermek ruhák 4 koronatol mindenfele 
kivitelben. Férfi posztó kalapok 2 koronától kezdve. Gyermek kalapok, sapkák és sajátkészítésű kézimunka, 

csizmák nagy választékban. SSéT" Tessék a kirakatot megtekinteni.

Kitüntetve a bécsi, párisi és londoni kiállí­
táson aranyéremmel és oklevéllel.

Csuz, köszvény. reuma,
ellen a legjobb háziszer a hires

KIRÁLY BALZSAM!
Hatása némely esetben meglepő, amennyiben 
gyakrabban idültebb eseteknél is már egy­
szeri bedörzsölésnél a fájdalmakat teljesen 

megszünteti.
Fog és fejfájást 5 perc alatt megszüntet.
Egy nagy üveg ára 2 kor, teljes használati uta­

sítással. Kapható a feltaláló és készítő

Eposz Hagy Ferenc
gyógyszertára

Debrecen, Hossuth-utca 8. sz.
Kölcsönös Segélyzö-Egylet uj két emeletes 

palotájában.

Tisztelettel értesítem a vidéki 
közönséget, hogy

férfi-szabó üzletemben
DEBRECEN, Arany János utca 37 
szám, készítek mérték után a legele­
gánsabb férfi ruhákat a legjHiányo­
sabb árban. Különös figyelmet fek­
tetek vidéki rendelésekre, hogy a 
tisztelt megrendelők mindenkor a leg­
jobban meg legyenek elégedve pon­
tos, szolid és gyors kiszolgálásom­
mal. Meghívásra személyesen kiuta­
zom nagy minta gyűjteményemmel. 

Kiváló tisztelettel
BLAU DÁVID uri-szabó.

B Debrecen, Arany János utca 37. sz.

alkalmi áruháza és női ruha varrodája. 
Debrecen, Csapó-utca 19. (Knoll ház.)
Nagy választék kész, őszi és téli női 

és gyermek ruhák, blouzok, cosztiimök és 
pongyolákban.

Egy pongyola 
Egy szövet alj 
Egy blouz —
Egy mtr. cosztihn kelme —
Egy mtr. barchet — —
Egy mtr. karton — — 32 s
Gyermek ruhák és kötények meglepő 

olcsó árban. Szövetekuagy választékban. Vá­
szon, kanavász, piplan, ágygarniturák, fe- 
hérnemüek, függönyök,'„szőnyegek, rövidáruk, 
stb. stb.

Mérték utáni megrendeléseket var 
rodámban készítek.

— — 4 kor.
— — 4 „
— — 1 „ 50 fill.

90 „ 
36 „

^St l?3 [■' Í-' Sí I S
beállta alkalmából felhívom a n. é, közönség b. figyelmét
1875. év óta fennálló és a legjobb hírnévnek örvendő

férfi- fiú- és gyermekruha cégre,
mely Magyarország férfiruha szakmái között az első helyett foglalja el. Készítményeim 
a pendelt munkával egyenértékűek, mivel csakis a legjobb anyagokat dol­

goztatom fel szakszerű felügyelet mellett rendkívül mérsékelt árakon.
Vidékre — kívánatra — készséggel szolgálok választékkal a legdiva­
tosabb dolgokból. Mértékszerinti megrendelések pontosan s legrövidebb időn belül teljesittet-

nek. Kérve szives pártfogását kitűnő tisztelettel

Elsőrendű U fi T 7 11 C D M fl II Elsőrendű 
férfiszabóság! flHlli II L il 111 H II férfiszabóság!

Debrecen, Piac—utca 43# sz# (Dréher-sörcsarnok mellett.)
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Az eredeti Meliehiár ünicum Drill vetőgépek.
A világhírű Bächer acélekék, hullámos tárcsás boronák.

A combinál! soros műtrágya vetőgépek:« (Sorba vet, sorba trágyáz.)
Kizárólagos raktára:

R á h m e r Sándornál Debrecenben,
Piac-utca 43. a Dréher mellett. Bácher Melicbár gépgyárak: fiók telepe.

I Amerikai éfnk
I pf* lovagló csizmák, *7Pg 
I halina és posztó csizmák, úgyszintén férfi 
g és fiú kalapok és sapkák
r|j nagy választékban legolcsóbban a

I Központi cipő és kalap «m m*
I liflllU
g Piac-utca II.
rp. Megyei te'efon 435.
^ üidéki megrendeléseket 
£ különös gonddal 

szállít oh.

líltv/eí i koleilg*; niuv.ni n vívilg VG
^ iskolás lányoknak és fiuknak.

Kész íehérnemüek:
zsebkendők, flanel és trikó

.-íí

ff paplanok és ágy téri tők,
I kitűnő minőségben
jd nagy választékban és jutányos 
g árakon kaphatók.

íRarőos László
Jj( vászon, menyasszonyi kelengye 
c és kcsz fehérríe.nöck nng\ kereske- 

*■" désóben.
sí DEEHECEN, HoSiilíh-ü. 9. SZ.
1* Telelőn 113.

“ " 5f, ?> v,. r-d
Alapittatott 1831.

jSi Telefon szám 632. Telefon szám 632.
Alapittatott 1893. ^

&

— y

Halmágyi Sámuel;
Fő és fiók üzletében DEBRECEN. Piac-u‘ca. fa

Megérkeztek: §
Őszi és téli idényre alkalmas leány és női 
felöltők, kosztümök, rutiák, g

blouzok. g
Intézeti leány felöltök! S

Kosztümök. m
Olcsó árak. Előzékeny kiszolgálás. ^

Kitűnő mértékosztály. Énj
&

í I kB kJdí tá Uí idáí tSÍ USÍ ilji D I iái íM Dí D n-mí <áiá v.a wLá

Megnyílt Sok pénzt
t ah a r i t meg

llj üzlet.

azon szülő, hí gyermekének az iskolai 
évadra

leánypuha szükségletét
nálam fedezi.

Gyönyörű kész ruhák
minden nagyságban kaphatók.

Mrl-s patent harisnyák,
rövidáruk, bélések, kéz mű áruk, 
csipkék, gallérok, l>l<tusok, pongyo­
lák, kötények, kézi táskák, pipere- 

illatszerek.
Mindenféle úri divatcikkek.

Reichmann divatáruhiza

Mbpárosok
figyelmébe I

U j á r u 
cikkek !

DEBRECZN
Piac u'ca Royallal 

szemben.

Szolid 1 

árak J

kerékpárok egyedül kaphatók

Molnár Testvéreknél
elektrotechnikai műszerész DEBRECEN, EgyháztérZ. (Nagytemplom m.) [Fióküzlet: Hajdúböszörmény.

Nagy javító műhely. Al­
katrészek nagy válasz­

tékban.
Telefen 727. szám 

I Kedvező fizetési feltéte!ck. í
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iSTiS?

s?
Vz <Wzi- téli idényre elegáns, tartós minőségű

férfi-, fin és ieanyiií

iI
Kérem a n. é. vevőközönség szives látogatását.

T ^El
r'-i

cs. és hir. udvari és Kamarai szállító
Debrecen. Piac-u. 51, Főpostával szemben.

e f • f IISZOfipi
legolcsóbban kaphatók

iszerek
r

vjyyjl
órás, ékszerész és vésnöknél

Debrecenben, Piac-utca 24,
Debreceni Első Takarépénztár

palotájában.

.Nyomatott Plón Gyula villanyerő re berendezett könyvnyomdájában Hajdúszoboszló.


